

Следователи поздравили кадетов с успешным окончанием учебного года



Сотрудники следственного управления СК России по Омской области приняли участие в торжественной церемонии, проводимой городской школой-интернатом № 9 ко дню окончания учебного года.

Сотрудники следственного управления не первый год шефствуют над классом кадетов, которые в этом году заканчивают 6 класс. Следователи принимают активное участие в патриотическом, правовом, культурном и спортивном воспитании подростков. Сотрудники следственного управления пожелали выпускникам школы найти свой достойный путь во взрослой жизни.

24 Мая 2018

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876760/item/1229916>